Előterjesztés Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestületének 2023. június 29-én tartandó ülésére

Tárgy: Zalakaros Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodás módosítása
Előterjesztést készítette: Torma László aljegyző
Tisztelt Képviselőtestület!
Zalakaros Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa 9/2022. (XI.21.) számú határozatában döntött arról, hogy a Szociális Alapellátó Szolgálat feladat ellátási területét bővíti Kacorlak településsel, ezzel összefüggésben pedig döntött a Társulási Megállapodás módosításáról, valamint a Szociális Alapellátó Szolgálat alapító okiratának módosításáról. Az elfogadott okiaratok benyújtásra kerültek a Magyar Államkincstárhoz törzskönyvi bejegyzésre. A Magyar Államkincstár február 20-án 2 hiánypótlási felhívást bocsátott ki, ezeket csatoljuk az előterjesztéshez.
Miután a hiánypótlás teljesítése során több önkormányzat döntéshozatali eljárását kell összehangolni, kérelemre az eljárás 2023. február 23. napjától hat hónapig szünetel.

Zalakaros Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa a május 30-i ülésén a hiánypótlási felhívásra is figyelemmel döntött arról, hogy a Társulási Tanács 9/2022. (XI.21.) számú határozatának 2./ pontját módosítja, úgy, hogy elfogadja a Zalakaros Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodás módosítását, melynek tárgya a Társulási Megállapodás 1. és 2. mellékletének módosítása, az 1. melléklet tartalmazza a Társulás tagjainak nevét, székhelyét és képviselőjét, 2. melléklet pedig kiegészül a házi segítségnyújtás feladathoz csatlakozni kívánó Kacorlak településsel. Ezen túl a Magyar Államkincstár 20-TNY-107-3/2023-760555 iktatószámú hiánypótlási felhívása alapján a Társulási Megállapodás 5. pontjában a 4.1. alpont címe módosításra kerül, a kormányhivatal 2023. január 1-jétől hatályos megnevezése – vármegyei kormányhivatal- pontosításra kerül, a fegyelmi büntetés megindítása, fegyelmi büntetés kiszabása tekintetében a megállapodás és a Szociális Alapellátó Szolgálat alapító okirata között összhang megteremtődik, illetve az 5. mellékletben a lakosságszám aktualizálásra kerül.
A Társulási Megállapodás érvényességének feltétele, hogy a társulást alkotó valamennyi önkormányzat a Társulási Megállapodás módosítást jóváhagyja.
A Képviselőtestület 202/2022.(XI.23.) számú határozatában elfogadta a Zalakaros Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodás módosítását, melynek tárgya a Társulási Megállapodás 1. és 2. mellékletének módosítása, az 1. melléklet tartalmazza a Társulás tagjainak nevét, székhelyét és képviselőjét, 2. melléklet pedig kiegészül a házi segítségnyújtás feladathoz csatlakozni kívánó Kacorlak településsel.
A fentiekben vázolt okok alapján a 202/2022.(XI.23.) számú határozatot felül kell vizsgálni. A hiánypótlás egyszerűbb teljesítése érdekében az előterjesztés javasolja új határozat meghozatalát a 202/2022.(XI.23.) számú határozat visszavonása mellett.
A fentiekre tekintettel az előterjesztés javasolja a tisztelt képviselőtestület számára az alábbi határozati javaslat elfogadását.
Határozati javaslat
Zalakaros Város Önkormányzata Képviselőtestülete 
1./ elfogadja a Zalakaros Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodás módosítását, melynek tárgya a Társulási Megállapodás 1. és 2. mellékletének módosítása, az 1. melléklet tartalmazza a Társulás tagjainak nevét, székhelyét és képviselőjét, 2. melléklet pedig kiegészül a házi segítségnyújtás feladathoz csatlakozni kívánó Kacorlak településsel. Ezen túl a Társulási Megállapodás 5. pontjában a 4.1. alpont címe módosításra kerül, a kormányhivatal 2023. január 1-jétől hatályos megnevezése – vármegyei kormányhivatal- pontosításra kerül, a fegyelmi büntetés megindítása, fegyelmi büntetés kiszabása tekintetében a megállapodás és a Szociális Alapellátó Szolgálat alapító okirata között összhang megteremtődik, illetve az 5. mellékletben aktualizálásra kerül a lakosságszám.

2./ a 202/2022.(XI.23.) képviselőtestületi határozatot visszavonja. 
3./ felkéri a polgármestert, hogy döntéséről határozat kivonatának megküldésével tájékoztassa a Társulás alelnökét.

Határidő: 2023. június 30.
Felelős: Novák Ferenc polgármester

Operatív felelős: Márkiné Rákóczi Erzsébet személyzeti és önkormányzati referens
Zalakaros, 2023. június 15.
     Novák Ferenc
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